
  
Årsmöte Bastuträsk By Byaförening den 27/2 2016 
Deltagare: Sören och Barbro Westermark, Bengt Jonasson, Kjell och Gunnel 
Lidström, Kjell-Olov och Anita Södermark, Eva Björk, Jonas Borgström och 
Ann-Sofie Jakobsson, Anders Vanhala, Jenny och Felicia Lidman, Maj-Britt och 
Gunnar Westermark,  

 
 1. Årsmötet öppnades. 

 2. Val av mötesfunktionärer 

 A. Kjell Lidström valdes till ordförande. 

 B. Ann-Sofie Jakobsson valdes till sekreterare 

C. Till justerare valdes Jonas Borström och Anita 
Södermark. 

 3. Kallelsen till årsmötet godkändes. 

 4. Dagordningen för årsmötet godkändes. 

5. Sören Westermark läste upp styrelsens 
verksamhetsberättelse. 

 6. Eva Björk läste upp kassörens redovisning. 

 7. Anders Vanhala läste upp revisorernas redovisning. 

 8. Årsmötet godkände ansvarsfrihet för styrelsen. 

 9. Val av styrelse:  

 A. Kjell Lidström valdes till ordförande. 

 B. Anders Vanhala valdes till vice ordförande. 

 C. Eva Björk valdes till kassör.  

D. Ann-Sofie Jakobsson valdes till sekreterare. 



 E. Bengt Jonasson valdes till ledamot. 

 Övriga poster: 

 F. Jonas Borgström valdes till suppleant. 

G. Anders Vanhala och Anita Södermark valdes till 
revisorer. 

H. Kjell-Olov Södermark och Jenny Lidman valdes till 
valberedning. 

10. Byns medlemmar skulle ta ställning till uppdatering 
av stadgar. Det fanns 3 förslag att rösta om. Vid 
omröstning vann förslag 3. Styrelsen kommer att se 
över förslaget och stå för eventuell revidering. 
Förslaget kommer att presenteras vid årsmötet 2017. 

 11. Övriga frågor. 

Ann-Sofie Jakobsson kommer att ta fram en städlista 
för städning av gästgiveriet. Denna lista kommer att 
publiceras på byns hemsida. Städning sker inför 
kommande arrangemang samt avslutande då 
gästgiveriet stängs för hösten. 

Majstämman blir den 22/5 kl 11.00 på gästgiveriet. 
Dagordning inför mötet skrivs av styrelsen. 

Gunnar Westermark informerar om att Gamla skolan 
har årsmöte den 28/2. De vill gärna ha information om 
hur byns föreningen ställer sig till guidning av 
gästgiveriet. Föreningen lämnar inget beslut nu, utan 
detta kommer styrelsen att ta beslut om.  

Kjell Lidström avtackar Sören Westermark för sin tid 
som ordförande i Bastuträsk Bys byaförening.  

 12. Mötets avslutas. 



Bastuträsk By den 29/2 

 

 

___________________  _____________________ 

Ordförande   Sekreterare 

 

 

___________________  _____________________ 

Justerare   Justerare 


